IIpunoxenue KkpM

Penrenne Ne 2062-HC ot 16.02.2021 .
METOIUUYECKHU YKA3AHMUSI

3a onpenensiHe cheraButTe Ha CHUK Ha TepuTopusTa Ha o0ImMHATA
W 3a pa3mnpenesieHne Ha Mecrara B ppkoBojictBata Ha CUK B m360opuTte 3a HapoaHH
npencraBurenu Ha 2021 r. (6e3 cweraBute Ha [ICUK)

1. MeToau4ecKuTe  yKa3aHWs  ONPEACNAT  M3YUCIWUTEIHATa  Ipoleaypa  3a
pasmpenenenue Ha Mectata B CUK Mexay mapiaMeHTapHO MpEeACTaBEHUTE MapTUU U KOATUITUU
U KOAJUIUATa, KOATO MMa M30paHu ¢ HelHATa KaHJIWJATCKa JIMCTA YWiICHOBE Ha EBporerickus
napJiaMeHT, HO He € MapjaMeHTapHO Mpe/ICTaBeHa.

2. 3a Hy)KJIUTe Ha METOJIMYECKUTE yKa3aHUs MIPH pasnpesenenuero Ha mecrara B CUK:

»N“ —e 6post na CUK na teputopusita Ha obmmnara (6e3 [ICUK), onpenenen cre
3amoBeATa Ha KMeTa 1o wi. 8 oT 300pHUs KOJIEKC;

Y — e oomuar 6poit Ha BcuukH uieHoBe Ha CUK Ha Tepuropusta Ha oOlIMHATa BH3
ocHoBa Ha pemieHneto Ha PUK 3a ompenensne Opost Ha uneHoBeTe Ha Beska CUK mo 1. 2 ot
Pemenne Ne 2062-HC ot 16 deBpyapu 2021 1.;

»M*“ — e opost Ha CUK, xouTo ca ¢ 5 4jieHeH ChCTaB;

oK — e obmmsar Opoit wienoBe Ha CHK ot KII ,Jlemokpatuuna boarapus -
obeaunenue” [K = 0,02 (y-5m) — msuata 9act oT HOJAYyYSHOTO YKCII0, HO HE TI0-MaJIKo OT 1];

»,2" — e OposaT Ha uneHoBere Ha CUK, xoiiTo ce pasmpenens Mexay napiaMEeHTapHO
npeaCTaBeHUTE mapThu (Z =Y - K).

3. Pasnpenenenne na mecrata B CUK Ha Teputopusita Ha oOImuHaTa:

a) 3a [T ,,JIIIC* — n unenose (o 1 unen 3a Besika CUK);

0) 3a KII,,00equnenn natpuotu™ — N wienose (1o 1 4nex 3a Besika CUK);

B) 3a I1I1 ,,.Bons™ — n unenose (o 1 uien 3a Beska CUK).

r) 3a KII ,,Jlemokparnuna beiarapus - odoequnenne” — 0,02 (y-5m) uneHoBe — nsiara
9acT OT MOJTYy4E€HOTO YHUCIIO, HO HE TIO-MaJKO OT 1;

n) 3a [T ,,lEPB* — GposT Ha uieHoBeTe € paBeH Ha [2-5M-3(nN-m)]x95 + m — 3akpbriis

165

ce KbM Hal-OJIM3KOTO LSJI0 YKCIIO;
¢) 3a KII ,,bCII 3a bbarapus® — OposT Ha 4IeHOBETE € paBeH Ha [Z-5m-3(n-m)]x70 + m
165

— 3aKpBIJIs C€ KbM Hal-OJU3KOTO LSO YHCIIO.

4. Mectarta B ppkoBojicTBata Ha CHK Ha Teputopusta Ha oOngHaTa ca paBHM Ha 3 X N.
Te ce pasmpenensT 3a Besika OT MapiiaMEHTApHO MPEICTABEHHUTE MAPTHH U KOATHUIMH, KaKTO
cienBa:

a) 3a I[1IT ,,'’EPB* — n X 3 X 95 mecra,

223

KBIETO ,,N“ € 6posAT Ha CUK Ha TepuTopusita Ha obmmHaTa. Thil KATO OTHOLIEHUETO HA

3x 95 e mo-rossimo or 1, T ,,I’EPB* momy4aga ,,n“ mecra.
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0) 3a KII ,,bCII 3a bearapus“ —n x 2 X 70 mecra. Toit kato oTHOIeHHeTo HA 2 X 70 ¢

128 128
no-rossimo ot 1, KIT ,,BCII 3a bearapus* nonyvasa ,,n* mecra.
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B) OCTaBarT 3a pasmpenesienue ,,nN“ Mecra, kouto ce pasnpenensat mexay [T, JITTC*, KIT
,O0emunenu narpuotu u I1I1 ,,Bona®, kaTo ce u3nosi3Ba MeTo1a HAa HAW-TOJIEMHUS OCTATHK:
- 3a [T ,,JJIIC* — n X 25 mecra — ms1ata 4acT OT MOJTYyYE€HOTO YHCIIO;

58
- 3a KII ,,O6enuaenu natpuotu™ — N X 21 Mecrta — 1s7aTa 4acT OT MOJIYyYE€HOTO YUCIIO;
58
- 3a [T ,,Bons™ — n X 12 mecTa — 1ms71aTa 9acT OT MOJIYIEHOTO YHUCIIO.
58

Korato cien onpenesnsiHe Ha Opost MecTa OCTaHAT HE3aeTH MECTa B pPbKOBOJCTBATA Ha
CHUK, cpumuTte ce pa3npeaeasiaT Mexay TpUTe NapTUHM U KOAIHUIMH 110 Pe/la HAa OCTaThLUTE CIIE]
LIEJIUTE YKCIIA, KATO CE 3a1104Ba OT HAl-rOJIEMHS OCTATHK.

N3YUCJIUTEJHA ITPOLHEAYPA

KbM MeToauyecKuTe yKa3aHus U IPUMEPHU Pa3IpeacIICHUs

. Pasnpenesenue nHa mectata B CUK

IIbpBa cTBNKA — ompeae/isiHe HA mapaMerputre OoT T. 2 Ha MeToanyeckure
yKa3aHMs.

1. Omnpenensie Ha ,,n“. ToBa e Oposr Ha CUK Ha Tepuropusrta Ha obOmuHara (0e3
[ICHK), onpenesieH ¢hC 3amoBe]] Ha KMETa.

2.  Ompenensine Ha ,,m“. C pemenue Ha PUK ce onpenens O6post Ha 4ieHOBETE BHB
Bcsika CUK nHa teputopusita Ha obmunara. bposar na 5-unennaute CUK e ,,m*.

3.  Omnpenensae Ha ,,y*“. ToBa e oOmmusaT Opoit Ha Bcuuku wieHoBe Ha CUK Ha
TeputopusiTa Ha obmmHarta. Onpenens ce mo Gopmynara:

y =9a+ 7b + 5m, kpaeto ,,a“ e Opost Ha 9-unennute CUK, ,,b* e Oposr Ha 7-
yineaaute CUK, ,,m* e 6post Ha S-unennure CUK.

4. Omnpenensue Ha ,K“. ToBa e oO0muar Opoit umenoBe Ha CHUK or KII
»JleMokpatuyHa beinrapus — o6eaunenue’. Onpenens ce o Gopmynara:

k = 0,02(y - 5.m), kpaero ,,m“ u ,,y* ca onpeneienu B T. 2 u T. 3. 3a ,,K* ce npuema
[sU1aTa 4acT OT MOJYYEHOTO YUCIO0. AKO MOJYYEHOTO YHUCIIO € MO-MAJIKO OT 1, ce nmpuema 1.

5.  Omnpenensue Ha ,,2*“. ToBa e OposaT Ha wieHoBete Ha CUK, xoiiTo ce pasmpenes
MeX Iy mapiiaMeHTapHO mpeacTtaBenuTe naptun. Omnpenens ce mo popmynara:

z=Yy-Kk, kpaero,,y“ u,K* caonpenencau B T. 3 u T. 4.

Bropa crenka — pasnpeneinsine Ha Opost Ha 4wieHoBere Ha CUK B o0mmHara no
NAPTUH U KOAJIUIUM.

6. Pasmpenenenuero Ha mecrara B CUK e mponopiironaiHo criopes rojieMuHaTa Ha
MapJaMEHTapHUTE TPYyNU, HO HE MO-MAJKO OT €auH wieH oT cbcraBa Ha CHK 3a Bcika
napJamMeHTapHO IpeacTtaBeHa naptusa win koanuuus. [lopagu toBa B S-unennute CHUK Beska
napJiaMeHTapHO MPeICTaBeHa MapTHsl U KOATHUIIUS MOJIy4aBa 1Mo €HO MSCTO.

7. Cwrmacuo pasnopenoute na UK IIIT ,,JATIC*, KII ,,O6enqunenu matpuotu’ u I111
,,Boyst“ momyuasar 1o equH wieH BbB Besika CUK Ha Tepuropusita Ha oOmuHara wiu o6mro ,,n“
YJICHOBE.

8. KII ,JlemokparnuHa bwirapus — oOeauHeHune TmonaydaBa ,,K* dICHOBE,
ONpEACJICHU B T. 4.

9. 3a nma ce ompenenu Opos Ha uneHoBete Ha CUK 3a IIIT ,,['EPB* u KII ,,BCII 3a
bearapus®, e HeoOXoauMO 1a ce MpecMeTHAT OCTaBalllMTE 3a paslpeaeieHue mecra. Te ce
OIpeeNsAT OT u3pasa ,,Z - 5m - 3(n - m)“. B Hero ,,Z* ca MecTaTa, OCTaBallIX 3a pa3lpecIcHHEe
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MeX1y MapiiaMeHTapHO MPEJCTaBEHUTE NapTUU U KOATUIUH, ONPECIICHHU B T. 5, KaTo OT TAX Ce
U3BaXJaT Bede pasnpesneneHure mecta B S-wienHute CUK, kouto ca ,,.5m*, kakto u
pasrmpeielieHuTe MecTa 1o T. 7, KOuTo ca ,,3(n - m)“.
10. bposar na urenoBere Ha CUK 3a III ,,['EPB* u KII ,,bCII 3a bearapus®™ ce
ompeiensi MPOMOPIIMOHATTHO CTIOpe] TOJIEMUHATA Ha MapJIaMEeHTAPHUTE UM TPYIIH.
10.1. IIIT ,,'EPB* nomyuyaBaT 4uciaoTo mo T. 9 x 95 + m uneHose,
165
(3aKpBIVISI C€ KbM Hal-O0JIM3KOTO IISJI0 YKCIIO).
10.2. KII ,,BCII 3a bearapus‘ momydaBaT uncsioto mo 1. 9 x 70 + m
165
YJICHOBE, (3aKPBIIIS C€ KbM Hail-OJU3KOTO IISUI0 YHCIIO).
N B nBata m3paza o T. 10.1 u 1. 10.2 ce mpubassT mo ,,M“ Mecrta, Thif KaTo B T. 9 Te3U
,»M“ MecTa B S-WICHHUTE CEeKIIUU OsiXxa U3BaJICHU.

Il.  Pasnpenesienne Ha Mecrara B pbkoBoacTBaTta Ha CUK

11. O6musT 6poit ppkoBogHU MecTa BbB Bcuuku CHUK Ha Teputopusita Ha oOumHaTa €
paBeH Ha 3.N, KbAETO ,,N* € onpenesaeHo B T. 1.

12. Pasnpenenenuero Ha Mectata B pbkoBojicTBaTa Ha CUK e nmpornopiinoHaiHo cropen
rojJIeMMHaTa Ha IapJaMeHTapHUTe rpynu. Benpeku ronemure cu napiameHrapHu rpynu 111
I EPB* u KII ,,bCII 3a bearapus‘ nosyyaBart 1o €IHO MSICTO B pbKOBOJICTBOTO Ha Bcsika CUK,
i kaTo MK omnpenens He noBeue oT €HO pbkoBOAHO MsicTo B CUK Ha mapTus uiau Koanuuusl.
I'EPB u BCII paznpenensr no ,,n“ mecra.

13. OcraBat 3a pasmnpenenenue ,,N“ ppkoBoaHu Mecta (3N - n - n). Te ce pasmpenensr
mexay TIIT ,,JAIIC*, KII ,,06enuaenu natpuotu u III1 ,,Bois® mporopruoHaHO criopen
rojieMUHATa Ha NapJaMEeHTapHUTE UM I'PYIH, KaKTO CIEBa:

13.1. TIIT ,,ATIC* monyuaBat N X 25 mecTa — Is1aTa 4acT OT MOJy4EeHOTO YHCIIO.

58
13.2. KII ,,06ennnenn matpuoT' mosydaBat N X 21 mecra — nsiaTa 4act ot
58
MOJIyYEHOTO YHUCJIO.
13.3. IIIT ,,BOJISA momygaBaT N X 12 MecTta — msu1ata 4acT OT IMOTYyYE€HOTO YHUCTIO.
58

Koraro cnex ompenensHe Ha Oposi PHKOBOJHM MECTa OCTaHAaT HE3a€TH MecTa B
pbkoBojacTBata Ha CUK, chiuTe ce pa3npenenar Mexay NapTuuTe u koanuuuure mo T. 13.1, 1.
13.2 m 1. 13.3, xaTo ce 3aIrouBa OT HAK-TOJIEMHUS OCTAThK KbM Hal-MaJIKHS.

I11. IIpumepHu paznpeneeHust

1. O6muHa ,, XXXXXX* — 00pazyBanu 92 cexuuu:
76 CUK x 9 unenose; 14 CUK x 7 unenose; 2 CHUK x 5 uneHoBe
OmnpenesisHe HAa MapaMeTpuUTe:

n=92

m=2

y=792(9x76+7x14+5x2=792)

k =15[0,02(792 - 5 x 2) = 15,64]
z=777(792-15=777)

PasnpenesieHue Ha YjieHOBeTe:

11, A11C* - 92

KIT ,,OIT -92



IIT,,BOJIA* — 92

KIT,Jb*“ -15

II1,,'EPB* — 288 {[777 -5x2-3(92 - 2)] x 95 + 2 = 288,15}
165

KIT, BCIT* - 213 {[777-5x2-3(92-2)] x 70+ 2 =212,85}
165

Bcunuko: - 792

Pa:mpez(e.ﬂe}me Ha PbKOBOJIHHUTE MECTa:
I ,,FEPB* — 92

KII,,BCIT* - 92

I, JIICE — 40 (92 x 25 = 39,66)
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KIT,,0M“  —33(92x21 =33,31)
58

11 ,,BOJISI“ — 19 (92 x 12 = 19,03)
58

Bceuuxko: - 276

2. O6mmHa ,,YYYYYY* — o6pa3yBanu 7 ceKIuu:
7 CUK x 7 uieHoBe

Omnpenessine HA MapamMeTpuUTe:

n=7

m=20

y=49(9x0+7x7+5x0=49)

k=11[0,02(49 -5 x0) =0,98]

z=48(49-1=48)

Pa3npenesieHue Ha YieHOBeTe:

I, A1c« -7

KII ,,OIT* -7
[T ,,BOJIA“ - 7
KIT, b -1
II1,,’'EPB* — 16 {[48 —5x0-3(7-0)] x 95 + 0 = 15,55}
165
KIT, BCIT* - 11 {[48-5x0-3(7-0)]x70+0=1145}
165
Bcnuko: -49
Pa3npenesieHue Ha PbKOBOJIHUTE MeCTA:
[T ,,T’EPB*“ -7
KII,,BCIT* -7
IIIT ,, JI1C* -3 (7.x 25 =3,02)
58
KII ,,OIT“ -3 (7x21=2,53)
58
ITIT,,BOJIA“ - 1 (7 x 12 = 1,45)
58
Bcuuko: -21
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